



facebook.com/taxalia
twitter.com/taxalia
youtube.com/taxalia
taxalia@gmail.com

taxalia .blo
MACI

"Το σκουπίδι δεν έχει χρώμα"



"Το σκουπίδι δεν έχει χρώμα, πάντοτε έτσι πρέπει να δουλεύουμε"
δήλωσε ο νέος...

πρόεδρος του Συνδέσμου ΟΤΑ, πλέον ΦΟΔΣΑ, Μιχάλης Γεράνης σε αποκλειστική συνέντευξή του στο Taxalia.



"Σε κάθε εκλογική διαδικασία υπάρχουν περιπέτειες, σε ένα όργανο όμως που παραδοσιακά ενώνει και συνθέτει, είμαι σίγουρος πως έτσι θα προχωρήσουμε και για τον Περιφερειακό ΦΟΔΣΑ της Κεντρικής Μακεδονίας. Το σκουπίδι δεν έχει χρώμα" δήλωσε ο Μ. Γεράνης σχετικά με τα επεισόδια που εκτυλίχθηκαν κατά την παραίτηση του κ. Γαλαμάτη και την εκλογή του.

"Ο Μπουτάρης να τηρήσει την δέσμευσή του"

Ο Μιχάλης Γεράνης θέλησε καταρχήν να ευχαριστήσει τους συνεδέλφους που τον τίμησαν με την ψήφο τους λέγοντας, **"θα ήθελα να ευχαριστήσω όλους τους συναδέλφους στην αυτοδιοίκηση που με τίμησαν και με εξέλεξαν στην θέση του Προέδρου του ΦΟΔΣΑ Θεσσαλονίκης"**. Ο νέος πρόεδρος του ΦΟΔΣΑ και πρόεδρος του ΔΣ Πυλαίας Χορτιάτη τόνισε πως βρισκόμαστε σ' ένα μεταβατικό στάδιο αφού σε σύντομο χρονικό διάστημα, καλώς εχόντων των πραγμάτων σε ένα περίπου μήνα θα γίνουν οι αρχαιρεσίες για τον περιφερειακό ΦΟΔΣΑ. **"Να ευχηθούμε βέβαια να τηρήσει την δέσμευσή του ο Γιάννης Μπουτάρης ώστε να γίνουν οι εκλογές για τον περιφερειακό ΦΟΔΣΑ γιατί είναι πάρα πολύ σημαντικό, δεν πρέπει να χάνουμε χρόνο"** υπογράμμισε ο Μ. Γεράνης

Από την πρώτη κιόλας στιγμή που ανέλαβε καθήκοντα προέδρου ΦΟΔΣΑ επισκέφθηκε τον ΧΥΤΑ Μαυροράχης και τους Ταγαράδες. **"Είχα εικόνα αλλά τώρα από τη θέση του προέδρου μπορώ να δω καλύτερα ποια θέματα πρέπει να μπουν στην πρώτη γραμμή"** δήλωσε στο Taxalia.

"Θα υλοποιήσουμε τις αποφάσεις με όλες μας τις δυνάμεις"

Αποφασισμένος για όλα δηλώνει ο Μ. Γεράνης σε ό,τι αφορά τις ειλημμένες αποφάσεις σχετικά με συγκεκριμένα έργα όπως ο ΣΜΑ Ευκαρπίας και δεν φαίνεται να κάνει ούτε βήμα πίσω. **"Οι αποφάσεις είναι ομόφωνες,για όλους τους δήμους του Ν. Θεσσαλονίκης"**, δήλωσε και συμπληρώνει, **"θα προσπαθήσουμε με όλες μας τις δυνάμεις να υλοποιηθούν έργα σημαντικά για τον τόπο μας και για την περιοχή μας"**.

Κατερίνα Νικολάου